

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště,
které se koná dne 05.09.2022

Deklarace na realizaci přeložky silnice II/497 Uherské Hradiště, Staré Město

Důvod předložení:

Deklarace o společném postupu při přípravě a realizaci obchvatu Uherského Hradiště a Starého Města mezi účastníky Zlínský kraj, město Uherské Hradiště a město Staré Město.

Základní fakta:

Zlínský kraj a města Uherské Hradiště a Staré Město navrhovaným dokumentem deklarují společnou vůli na přípravě a realizaci zkvalitnění dopravního propojení s nadřazenou silniční sítí, vybudováním propojení silnice II/497 z Uherského Hradiště - Jarošova přes řeku Moravu do Starého Města, k přivaděči na dálnici D 55 MÚK „Staré Město – sever“.

Silniční propojení mezi Uherským Hradištěm, místní částí Jarošov, a dálnicí D55 je nezbytně nutné realizovat z důvodu stávající naplněné kapacity vozidel projíždějících městy Uherské Hradiště a Staré Město, které do měst přivádí silnice II/497 od Zlína.

Začátek stavby bude na silnici II/497 v místě nově situované okružní křižovatky v Uherském Hradišti, místní části Jarošov. Vlastní přeložka silnice se od původní trasy odkloní směrem k řece Moravě v místě stávající křižovatky v průmyslové zóně Jaktáře, projde průmyslovou zónou, novým mostem překoná řeku, v souběhu s protipovodňovou hrází bude volným územím procházet po katastrálním území Starého Města, novým mostem překoná Bařův kanál a napojí se na stávající místní komunikaci ul. Východní, která přivádí silniční dopravu ke stávající okružní křižovatce na III/42824, odkud bude doprava vedena nově budovaným přivaděčem k D 55. Celková délka stavby činí cca 5 km.

Podpisem Deklarace se zúčastněné strany zavazují podniknout neprodleně všechny kroky vedoucí k upřesnění a konkretizaci časové posloupnosti a rozdělení dalších úkolů s převzetím dílčí odpovědnosti za splnění daného cíle.

Podpisem Deklarace vyjadřují zúčastněné strany svou vůli podílet se na společném financování uvedené stavby.

Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů:

-

Závěr – doporučení zpracovatele:

Útvar městského architekta doporučuje zastupitelstvu města Deklaraci dle přílohy schválit.

Zpracoval:

Mgr. Pavel Hubáček
Útvar městského architekta

V Uherském Hradišti 23.8.2022

Příloha: Širší kontext (*není součástí Deklarace*)